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Προφίλ Συγκροτήματος 
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ φάσμα 
χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Δεκεμβρίου 2025, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 56 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 λειτουργούσαν ως θυρίδες. Το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,850 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2025, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων 
ανερχόταν σε €28.6 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.9 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την Bank of Cyprus 
Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής. 



 

Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘BOC Holdings’ ή η ‘Εταιρία’ και, μαζί με 

τις θυγατρικές της, το ‘Συγκρότημα’) ανακοινώνει ότι η θυγατρική της, η Τράπεζα Κύπρου Δημόσια 

Εταιρία Λτδ (η ‘Τράπεζα’) κατέληξε σε συμφωνία με την Κυπριακή Τράπεζα Αναπτύξεως Δημόσια 

Εταιρεία Λίμιτεδ (‘CDB’) σχετικά με τους οικονομικούς και νομικούς όρους για την απόκτηση 

χαρτοφυλακίου εξυπηρετούμενων δανείων και καταθέσεων και ορισμένων άλλων περιουσιακών 

στοιχείων και υποχρεώσεων της CDB, σε τιμή κοντά στην ονομαστική αξία (η ‘Συναλλαγή’). Η 

περίμετρος της Συναλλαγής περιλαμβάνει χαρτοφυλάκιο εξυπηρετούμενων δανείων ύψους 

περίπου €150 εκατ.1 και καταθέσεις ύψους περίπου €500 εκατ.1. Μετά τις συνέργειες, η 

Συναλλαγή αναμένεται να έχει μέτρια θετική επίδραση στην κατάσταση αποτελεσμάτων του 

Συγκροτήματος με περιορισμένη επίδραση στα κεφάλαια ύψους περίπου 35 μ.β.  

 
Η Συναλλαγή υπόκειται στην έγκριση των μετόχων της CDB, στην υπογραφή των εγγράφων της 

συναλλαγής και στην εκπλήρωση ορισμένων προϋποθέσεων (συμπεριλαμβανομένης της λήψης 

των απαιτούμενων κανονιστικών εγκρίσεων). Η Συναλλαγή αναμένεται να ολοκληρωθεί το 

δεύτερο εξάμηνο 2026. 

 
Η Τράπεζα έχει λάβει αμετάκλητες δεσμεύσεις, από μετόχους που αντιπροσωπεύουν συνολικά 

περίπου το 96% του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της CDB, ότι θα ψηφίσουν υπέρ της 

Συναλλαγής κατά την έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων της CDB. 

 

Η Συναλλαγή υποστηρίζει τη στρατηγική του Συγκροτήματος για μεσοπρόθεσμη αύξηση του 

χαρτοφυλακίου εξυπηρετούμενων δανείων και καταθέσεων. 

 
Η KPMG Limited ενήργησε ως χρηματοοικονομικός σύμβουλος και οι Hadjianastassiou Ioannides 

LLC ως νομικοί σύμβουλοι και ως σύμβουλοι ανταγωνισμού του Συγκροτήματος για τη 

Συναλλαγή. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Με ημερομηνία αναφοράς στις 31 Δεκεμβρίου 2025. 


